
Shtojca 13 

[ Shtojcë për tu plotësuar nga Autoriteti Kontraktor] 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË  FITUESIT 

                                                                                                                                 [17.12.2020] 

Për:[ ALMETA GMBH” SHPK ,adresa: Tiranë TIRANË MARIKAJ] 
Proçedura e prokurimit: Kërkes për propozim 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-77698-11-04-2020 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: "Blerje e një mjeti vetëshkarkues" 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:çmimi më i ulët PO  oferta ekonomikisht më e favorshme  

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të 

ofruara: 

1.“ALMETA GMBH”-sh.p.k                                                  K22013001U        

Emri i plotë i shoqërisë                                       numri i NIPT-it  

Vlera 1 649 000 (një milion gjashtëqindë e dyzetë e nëntë mijë) leke pa tvsh                     

(me numra dhe fjalë) 

 

2.“IL – AD” Company SHPK 

Emri i plotë i shoqërisë                                                                                         L61321052A 

                                                             numri i NIPT-it 

Vlera 1 458 000 (një milion katërqindë e pesëdhjetë e tetë mijë) leke pa tvsh                     

(me numra dhe fjalë) 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: 

 1-“IL – AD” Company SHPK                                                                   NIPT: L61321052A 

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme: 

1-Vertetimi I debise per energjine elektrike nuk eshte i vlefshem, sipas ekstraktit te QKB-se 

selia e shoqerise “IL-AD”  Company rezulton me adrese Tirane Kashar Rruga “Luzi”, Pallati 

29, Shk. 1 kati I-re. Rrjedhimisht nese Administratori nuk eshte pronar por qeramarres I kesaj 

pasurie (selia) duhet qe FSHU Tirane te shprehej per kontraten me emer te pronarit te kesaj 

pasurie nese ka detyrime mbi energjine elektrike ose jo. Sipas LPP VKM 914, dhe DST cdo 

operator ekonomik pjesemarres ne procedure ne prokurimin public duhet te mos rezultoj me 

detyrime mbi energjine elektrike ne te kundert perben shkak per skualifikim. 

2-Ne DST pika 2.3 eshte kerkuar. 

Furnizime te ngjashme te meparshme me vlere jo me te ulet se 660 000 te vleres se fondit 

limit, te realizur gjate tri viteve te fundit. Ne kontrate mungojne keto element: 

1-Vlera e kontrates. 2- Te dhenat e pales blerse. Rrjedhimisht kjo kontrat nuk merret si e 

rregullt nga KVO sepse I mungojne elementet kryesor. 

 

* * * 

Duke iu referuar procedurës së lart përmendur, informojmë :[ ALMETA GMBH” SHPK 

,adresa: Tiranë TIRANË MARIKAJ] ,se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme 



prej:[ 1 649 000 (një milion gjashtëqindë e dyzetë e nëntë mijë) lekë pa tvsh ],pikët totale të 

marra  [_____]është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [BASHKIA ROSKOVEC –Sektori i 

Prokurimeve]  sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 60 

ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata 

do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar 

me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç 

parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i 

ndryshuar. 

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 04.12.2020 

Ankesa: ka ose jo: JO 

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë:  

 

 

[Drejtuesi i autoritetit kontraktor] 

Majlinda Bufi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


